

وزیر ارشاد:

خراسان رضوی ظرفیت ایجاد هاب صنایع فرهنگی و رسانه‌ای را دارد



مشهد-میرشکار، خبرنگار توسعه ایرانی: وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: در خراسان رضوی ظرفیت ایجاد «هاب» صنایع فرهنگی و رسانه‌ای وجود دارد.

محمد مهدی اسماعیلی در دیدار با فعالان حوزه صنایع خلاق، فرهنگی و دانش‌بنیان مشهد اظهار کرد: در خراسان رضوی ظرفیت ایجاد «هاب» صنایع

فرهنگی و رسانه‌ای وجود دارد و لذا تلاش ما بر این است که مسائل فرهنگی را در استان به مفاد تبدیل کنیم. وی با بیان اینکه امکانات تقیینی و

قانونگذاری به صورت کامل در اختیار وزارتخانه فرهنگ و ارشاد اسلامی است، ادامه داد: برنامه تحول دولت سیزدهم ۲۷ سر فصل دارد که یکی از این موارد صنایع

خلاق فرهنگی است و با هدف تحقق این برنامه ستاد صنایع خلاق فرهنگی را در تهران ایجاد کرده‌ایم. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با اشاره به اینکه می‌خواهیم همه صنوف فرهنگی را به وزارت فرهنگ مرتبط کنیم اظهار کرد: ما این آمادگی را داریم که شرکت‌های مربوطه را به عنوان مؤسسه فرهنگی ثبت کنیم تا از همه مزایای یک مؤسسه فرهنگی برخوردار شوند.

اسماعیلی با بیان اینکه رویکردش در همه بخش‌های وزارتخانه تقای وضعیت علمی به سمت بهره‌مندی از فناوری‌های نو است، افزود: به دلیل اینکه فناوری‌های نو در آغاز راه هستند، می‌توانیم چشم‌انداز داشته باشیم و این می‌تواند مزیت مادر حوزه اقتصاد فرهنگ باشد.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی خراسان رضوی نیز در این نشست خطاب به وزیر ارشاد گفت: بعد از اینکه دستور پیگیری صنایع خلاق و فرهنگی را صادر کردید، ابزارهای قانونی مان برای پیگیری این موضوع کم بود اما توجه به پتانسیلی که وجود داشت این جلسه شکل گرفت. محمد حسین زاده افزود: در این

در خراسان رضوی ظرفیت ایجاد «هاب» صنایع فرهنگی و رسانه‌ای وجود دارد.

جلسه بخش خصوصی و دولتی کنار یکدیگر قرار گرفته‌اند و این جلسات ادامه خواهد داشت و روزهای خوبی در انتظار دوستان خواهد بود.

وی ایجاد مجوزهایی برای گسترش فعالیت‌ها از جمله مسائل فعالان در صنایع نرم، خلاق و نوآور است، بیان کرد: باید در وزارتخانه مجوزهای جدید ایجاد کنیم تا دست شرکت‌ها در فعالیت‌هایشان بازتر شود.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی خراسان رضوی گفت: در زمینه تخصیص تسهیلات نیز نیاز به نگاهی ملی در این حوزه داریم، همه کسانی که در این جلسه حضور دارند توانمند و تعداد زیادی شغل ایجاد کرده‌اند و این جمع نمونه‌ای از فعالان حوزه صنایع خلاق و نوآور در مشهد است.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان: عیدی کارکنان گلستان همزمان با حقوق بهمن پرداخت می‌شود



گرگان- آذری، خبرنگار توسعه ایرانی: رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان گلستان از پرداخت عیدی پایان سال همراه با حقوق بهمن ماه خبر داد و گفت: مهلت بارگذاری اطلاعات کارمندان بر اساس وضعیت تاهل و تعداد فرزندان که به عنوان عوامل موثر در محاسبه عیدی است برای دستگاه‌های مشمول اعتبارات استانی تعیین شده است. علیرضا نورانی اظهار کرد: با وجود تفاوت در رقم پیش‌بینی شده در بودجه استان با رقم مصوب و قابل پرداخت به کارکنان، هیچ گونه نگرانی بابت تأمین منابع اعتبارات مورد نیاز آن وجود نداشته و سازمان برنامه و بودجه کشور مساعدت لازم را در این خصوص داشته است. وی تأکید کرد در پرداخت حقوق و مزایای کارکنان صرفاً بر اساس سامانه «سینا» به انجام می‌رسد و این جزء تأکیدات قانون بودجه سال جاری است. رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان گلستان از مدیران دستگاه‌های اجرایی و مسئولان مالی آنها خواست که مستمرا نسبت به بروزسانی اطلاعات احکام کارگزینی در سامانه «پاکنا» اقدام کنند تا خللی در پرداخت‌های سامانه «سینا» ایجاد نشود. زیرسامانه «سینا» اطلاعات خود را از سامانه «پاکنا» دریافت می‌کند. نورانی با اشاره به پرداخت حقوق ۲ ماه اخیر از طریق سامانه سینا تأکید کرد: به علت بکارگیری تمهیدات لازم و ارتباطات دوسویه فنی و کارشناسی بالادار کل امور اقتصادی و دارایی، گلستان از عملکرد بسیار مناسبی در پرداخت به موقع حقوق از طریق سامانه مذکور داشته است.

تجلیل از پرسنل برتر حوزه ایمنی پیمانکاران شرکت توسعه فرآوری صنایع و معادن ماهان سیرجان

کرمان- شیواکرمی، خبرنگار توسعه ایرانی: از پرسنل برتر حوزه ایمنی پیمانکاران شرکت توسعه فرآوری صنایع و معادن ماهان سیرجان تجلیل شد. به گزارش روابط عمومی شرکت ماهان سیرجان، به مناسبت کسب رتبه برتر ایمنی در ممیزی سازمان ایمنی و توسط شرکت ماهان سیرجان، طی مراسمی با حضور مهندس علیرضا پژوه مدیر عامل شرکت ماهان سیرجان و مدیران شرکت‌های پیمانکار، از پرسنل و کارکنان برتر حوزه ایمنی شرکت‌های پیمانکار شاغل در معدن ۵ گل کهر تجلیل شد.

در این مراسم علیرضا پژوه مدیر عامل شرکت ماهان سیرجان با تقدیر از تلاش‌ها و زحمات کارکنان مجموعه ایمنی شرکت‌های گهر همکار و یاداناکاوش ایرانیان به عنوان پیمانکاران شرکت ماهان سیرجان گفت: کسب رتبه برتر عالی تک ستاره در همایش ممیزی ایمنی سازمان ایمنی و در روزی که شاهدین حوزه در سالهای اخیر نشان دهنده رویکرد و نگاه مدیران به مقوله ایمنی و تلاش، همت و تعهد پذیری پرسنل شرکت و همکاران پیمانکار است. مدیر عامل شرکت توسعه فرآوری صنایع و معادن ماهان سیرجان افزود: شرکت‌های پیمانکار بازوهای اجرایی مادر حوزه تولید می‌باشند و ما با افتخار اعلام می‌کنیم که شرکت‌های همکار ما جزء شرکت‌های برتر هستند و وی بیان کرد: رعایت اصول و استانداردهای ایمنی در تمامی پروژه‌ها و واحدهای شرکت لازم و ضروری است و کارهای بسیار خوبی در این حوزه انجام شده و انشالله این روند ادامه دارد و به نتایج بهتری نیز دست پیدا کنیم.

مشعل گاز ۹ روستای مرزن آباد چالوس روشن شد

ساری- درخشنده، خبرنگار توسعه ایرانی: سید محمود حسینی پور استاندار مرزن‌آباد عنوان کرد: توسعه گازرسانی به روستاها بستری مناسب برای محرومیت زدایی است. استاندار مرزن‌آباد، در آئین بهره‌برداری از عملیات گازرسانی به ۹ روستای مناطق کوهستانی مرزن‌آباد شهرستان چالوس افزود: عملیات گازرسانی یکی از مهمترین و اساسی‌ترین مباحث زیربنایی برای توسعه در سطح روستاها است که توسط دولت مردمی اجرایی می‌شود.

خبر

افزایش ۶۰ لیتر در ثانیه به ظرفیت منابع آبی شهرضا



اصفهان- مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: با اصلاح ۳ حلقه چاه عمیق ۶۰ لیتر در ثانیه به ظرفیت منابع آبی شهرضا افزوده شد. مدیر عامل شرکت آبفای استان اصفهان با بیان اینکه در بیک مصرف ۴۵۰ لیتری در ثانیه نیاز آب شرب در منطقه شهرضا حدود ۳۸۰ لیتری در ثانیه است که بیانگر کمبود ۱۰۰ لیتر در ثانیه آب شرب این منطقه است. حسین اکبریان افزود: در یک سال اخیر با اصلاح این ۳ حلقه چاه عمیق تا حدودی کمبود آب شرب در منطقه شهرضا برطرف می‌شود.

وی به بهره‌برداری از یک حلقه چاه تا پایان سال در منطقه شهرضا خبر داد و تصریح کرد: با تأمین صورت گرفته و مجوزهای اخذ شده یک حلقه چاه جدید جهت افزایش ظرفیت تأمین منطقه حفاری گردید و تا پایان سال با ظرفیت ۴۵ لیتر در ثانیه در مدار بهره‌برداری قرار می‌گیرد. مدیر عامل شرکت آبفای استان اصفهان با اشاره به بهره‌برداری از چاه‌های استیجاری در زمان بیک مصرف در فصل

تابستان گفت: برای تأمین پایدار آب شرب منطقه در فصل تابستان که شامل ۲ شهر و ۲۳ روستاست علاوه بر تدابیر صورت گرفته بهره‌برداری از ۳ حلقه چاه استیجاری با ظرفیت ۲۵ لیتر در ثانیه نیز مدنظر قرار دارد.

اکبریان در خصوص تأمین پایدار آب شرب روستاها در منطقه شهرضا گفت: با تغییر الکترو پمپ‌ها در چاه‌های مناطق روستایی زمینه پایدار آب شرب روستاها نیز فراهم شده است که این امر نه تنها موجب تولید آب با فشار مناسب و مستمر از چاه‌ها می‌شود بلکه تأثیر بسزایی هم در کاهش مصرف انرژی برق دارد.

خبر

عملیات لکه‌گیری، ترمیم و روکش آسفالت در ملارد



ملارد- زهرا قره‌باغی، خبرنگار توسعه ایرانی: اجرای دور جدید عملیات لکه‌گیری، ترمیم و روکش آسفالت در سطح شهر ملارد آغاز شد. شهردار ملارد از آغاز اجرای عملیات گسترده آسفالت با شتاب و قدرت بیشتری در معابر و محله‌های شهر، در آستانه سال نو خبر داد. مهندس محمد بهمنی با اعلام این خبر، گفت: عملیات گسترده آسفالت معابر در راستای افزایش ضریب ایمنی و سهولت تردد خودروها و دست یافتن به استانداردهای مطلوب شهری در آستانه سال نو با جدیت بیشتری به اجرا می‌رسد.

مطلوب شهری در آستانه سال نو با جدیت بیشتری به اجرا می‌رسد. مهندس بهمنی یادآور شد: این عملیات هم‌اکنون در خیابان رسالت خیابان مهندس حدفاصل بلوار الغدیر غربی و مطهری غربی، خیابان منتهی به مدرسه ناهید هرات در سر آسیاب غربی، کوچه حسن آبادی، ابتدای خیابان شاملو- بهار و ترمیم نوارهای حفاری در معابر سطح شهر روبروی مصلی و کیوان شرقی و... به همت عوامل امور زیربنایی و ترافیک شهرداری ملارد اجرایی شده است.

شهردار ملارد در ادامه افزود: طی سال جاری بسیاری از معابر اصلی و فرعی مورد بهسازی و آسفالت ریزی قرار گرفته‌اند و این روند با شتاب بیشتری در ماه‌های پایانی سال ادامه خواهد داشت. مهندس محمد بهمنی با اعلام این خبر، گفت: عملیات گسترده آسفالت معابر در راستای افزایش ضریب ایمنی و سهولت تردد خودروها و دست یافتن به استانداردهای

معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی شیراز: ۲ پویش سلامت محور در فارس کلید خورد



شیراز- توانایی، خبرنگار توسعه ایرانی: معاونت بهداشت دانشگاه علوم پزشکی شیراز از آغاز ۲ پویش «ارتقای آگاهی و سلامت مادران باردار» از ۲۸ بهمن لغایت ۴ اسفند و «فارس زیبا با طبیعت بدون زباله» از ۱۳ تا ۱۷ اسفند خبر داد.

عباس رضاییان زاده، در جمع خبرنگاران با بیان اینکه امروزه بحران ریختن زباله در طبیعت به یک پدیده عمومی تبدیل شده است، گفت: زباله‌ها نه تنها باعث از بین رفتن زیبایی طبیعت می‌شوند بلکه به آن آسیب می‌رساند.

وی ادامه داد: ریختن زباله در طبیعت اثرات جبران‌ناپذیری را بر منابع آب و خاک ما خواهد داشت. راه‌سازی پلاستیک در محیط زیست ضمن ایجاد آسیب‌هایی مثل بیماری و مرگ حیوانات، آلودگی منابع طبیعی و چرخه غذایی جانوران و انسان‌ها، چهره بسیار نامطلوبی از طبیعت محیط زیست ما ایجاد می‌کند.

رضاییان زاده با تصریح اینکه اغلب مردم با اینکه می‌دانند کیسه پلاستیکی و ظرف‌های ساخته شده از پلاستیک به محیط زیست آسیب می‌رسانند، باز هم برای خرید و جابه‌جایی وسایل از کیسه پلاستیکی استفاده می‌کنند، گفت: تجزیه طولانی مدت از خصوصیت‌های پلاستیک است که سال‌ها طول می‌کشد و در طول این مدت، به دلیل تابش آفتاب بر روی آن، مواد سمی سازنده پلاستیک وارد هوا و خاک می‌شود و آلودگی محیط زیست را سبب می‌شود.

معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی شیراز افزود: با توجه به نزدیک شدن به بهار طبیعت و آغاز سفرهای نوروزی، معاونت بهداشت دانشگاه برنامه‌ریزی برای پاک‌سازی محیط زیست از پسماندهای پراکنده در اطراف جاده‌ها و ورودی‌های شهرها و روستاها به ویژه پلاستیک‌های رها شده در طبیعت را انجام داده است. وی ادامه داد: این پویش با شعار «فارس زیبا با طبیعت بدون زباله» از تاریخ ۱۳ تا ۱۷ اسفند با مشارکت هم‌استانی‌ها و همکاری تمامی سازمان‌ها و سمن‌ها اجرا خواهد شد. عباس رضاییان زاده، در جمع خبرنگاران با بیان اینکه امروزه بحران ریختن زباله در طبیعت به یک پدیده عمومی تبدیل شده است، گفت: زباله‌ها نه تنها باعث از بین رفتن زیبایی طبیعت می‌شوند بلکه به آن آسیب می‌رساند.

رضاییان زاده با بیان این موضوع که سواد سلامت مادران عامل کلیدی و مهمی در تضمین انجام مراقبت‌های دوران بارداری است، گفت: به همین منظور پویش «ارتقای آگاهی و سلامت مادران باردار» از تاریخ ۲۸ بهمن لغایت ۴ اسفند سال جاری در تمامی شبکه‌های بهداشت و درمان استان برگزار می‌شود.

استاندار قزوین:

منتخبین مردم باید در سطح ملی و استانی تأثیرگذار باشند



قزوین- مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: استاندار قزوین گفت: انتخابات مهم‌ترین رویداد پیش‌روی کشور و استان است و باید تلاش کنیم مشارکت حداکثری در آن محقق شود.

در نشست هم‌اندیشی استاندار قزوین با اصحاب رسانه که با حضور در این نشست که علی‌رغم معانیت معاون اقتصادی، مهدی رجحانی معاون عمرانی، براتی مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان، فتوحی دبیر ستاد انتخابات استان و خورشیدی مدیر کل امور اجتماعی استاندار، ملاحسنی مدیر کل روابط عمومی استانداری در سالن باغستان قزوین برگزار شد. محمد مهدی اعلایی اظهار داشت: شاخص‌هایی که برای انتخاب نمایندگان مجلس داریم همان رعایت شاخص‌های مورد نظر امام و رهبری است. بارها اعلام شده است، وی بیان کرد: انتظارات مشخصی که در استان داریم این است که بایستی منتخبان مردم از یک ظرفیت مبتنی بر دانش و تجربه، تعهد، تقید به منافع مردم برخوردار باشند تا بتوانیم نتایج بهتری بگیریم و در سطح ملی و استانی تأثیرگذار باشیم. اعلایی تصریح کرد: نگاه به گذشته نشان می‌دهد نمایندگان که در ادوار قبل در سطوح ملی پیگیر امور مهم بودند موجب شدند به نتایج بهتری رسیدیم. لذا در این عرصه باید وظیفه نمایندگان بخوبی تبیین شود و آنچه در اختیار آنها نیست مطالبه نشود و ما هم تلاش کنیم این فضا ایجاد شود و نمایندگان بر اساس وظایف خود رفتار کنند که خوشبختانه تا حدودی در این مسیر موفق بودیم. استاندار قزوین در خصوص تأیید صلاحیت‌ها و فضای انتخاباتی موجود هم اظهار داشت: شورای نگهبان بخوبی وضعیت افراد را بررسی کرده و کسانی که در هیئت‌های اجرایی تأیید نشدند ناشی از استعلام بوده نگاه استانی به همه افراد مثبت بود و در حال حاضر ۷۸ صند ثبت نام کنندگان تأیید صلاحیت شدند که در کشور در رتبه اول و شاخص هستیم. علیرتین مقام اجرایی استان گفت: با شرایطی که ایجاد شده باور داریم که بیشترین عاملی که به مشارکت کمک می‌کند تعداد نامزدها از اقشار مختلف فکری، سیاسی، قومی و جناح‌هاست که می‌تواند به شور انتخابات منجر شود.

وی بیان کرد: در استان ما این اتفاق افتاده و همه نامزدها درخواست داریم تا آخر بمانند و به مشارکت کمک کنند. زیرا باور داریم حضور متعدد نامزدها به ارتقای مشارکت کمک می‌کند. اعلایی در ادامه گفت: وقتی در دوره قبل میزان مشارکت کم شد شاید بخشی از آن ناشی از نگاه به عملکرد مجلس قبل هم بود و در ریاست جمهوری هم همین گونه است و مجلسی که افتخار سلفی گرفتن داشت حتما مشارکت کمی دارد. وی اظهار داشت: یک شاخص در انتخاب نمایندگان موضوع فساد است و نگاه طماعانه به زمین در استان بیشتر از جاهای دیگر است و گاهی ذینفع بودن برخی این شرایط را تشدید کرده اما آنچه در این دولت قابل پذیرش نیست فساد است و آنچه نگاه به دولت را مثبت کرده سلامت حاکم بر دولت و روحیه فساد ستیزی است و ما هم در استان این موضوع را پیگیری می‌کنیم و امیدواریم سایر ارکان هم کنار ما قرار بگیرند تا اتفاقات بهتری رخ دهد.